

住建部部长点名批合肥公积金中心？

经核实，为网友冒充“恶搞”

星报讯(本报记者) 合肥市公积金管理中心被住建部部长点名批评? 昨日,一条这样的帖子在省城某论坛被热炒。记者随后联系该中心进行核实,对方表示帖子内容纯属子虚乌有。

10月24日,合肥市民政直通车接到一封投诉信,一自称是住建部部长的投诉者称,合肥市民张女士找到他反映合肥市公积金管理中心的电话无人接听。这名投诉者称其试着拨打该中心“业务服务处联系电话0551-2669708”,“任何时候都没人接”。这名投诉者最后威胁称:“下次如果再出现这样的情况,将给予严重处罚和当事负责人处分。”两天后,合肥市公积金管

理中心在政民直通车上回复,深表歉意。

昨日,一网友为“杏花雨”的网友将该投诉信及回复发帖到某论坛上,立即引来上千人跟帖。许多人对投诉者的身份表示质疑,有网友还根据自己经历称“买房去公积金管理中心服务很热情”。

记者拨打合肥市公积金管理中心,得到答复称,住建部部长点名批评该中心的事情纯属子虚乌有。“通过技术手段调查并同住建部核实,发现投诉人并非住建部部长本人,对方提到的电话也不是我们的业务咨询电话,我们的业务电话也不可能一直打不通。不清楚这个人出于什么心理做出这样的事情。”

新闻链接

两条途径可咨询投诉

记者昨日从合肥市公积金管理中心了解到,到该中心投诉或咨询业务有两条途径,一是拨打“12345政府热线”,该热线无法直接解答的问题,会将涉及公积金的来电转接到该中心的两部业务电话,或者以三方通

话的方式由该中心工作人员在线解答。第二,该中心开通了自动语音应答系统,通过2669711连接30路电话语音查询系统,24小时受理有关住房公积金缴存、贷款办理情况、公积金政策等信息语音查询。



昨日,省城出现大雾天气,能见度仅在200米左右。交警提醒广大读者,深秋是大雾多发季节,雾天不宜锻炼,出行也要注意交通安全。 记者 倪路 文/图

合肥北货场顺利通过验收 胜利路铁轨不会全部拆除

星报讯(许乃见 记者 王玉) 昨日,本报报道了《合肥北货场今日候验收》后,许多读者昨日纷纷打电话询问验收的情况。记者昨日再次前往合肥北货场验收现场进行探访。昨日下午,合肥北货场顺利通过初步验收。

据悉,此次验收通过,为合肥北货场投入使用奠定了基础。合肥铁路部门下一步将开始对货场相关配套设施进行安装,然后南货场就可以开始搬迁了。

大约在11月中旬左右,合肥北货场将正式开始对外运营,同时,胜利路上的铁轨将会拆除。不过铁轨不会全部拆除,会留下部分作为日后城市的历史记忆。

一年十余辆“小车”被他“骑跑” 肥西破获特大系列盗窃摩托车、电瓶车案件

星报讯(张欣 记者 王涛) 日前,肥西警方成功破获一宗特大系列盗窃摩托车、电瓶车案件,破案40余起,追回摩托车、电动车十余辆。

车车行出售一辆二手摩托车,该车疑似被盗车辆。专案组成员立即赶赴现场将嫌疑人刘某控制并带回小庙派出所开展审查。

在证据面前,刘某交代了其盗窃该摩托车的犯罪事实。2010年9月份至被抓获,刘某在肥西县官亭镇、小庙镇、高刘镇疯狂盗窃摩托车、电瓶车近三十起,同时伙同犯罪嫌疑人徐某等在合肥市南岗镇永和家园、井岗镇卫星社区、红院家园、大铺头等地区盗窃摩托车、电瓶车、电瓶十余起,共计涉案价值十余万元。

日前,案件嫌疑人已被依法起诉。

肚脐埋药 巧除胆结石 胆息肉



就这么小药丸 埋肚脐治结石

自从“广东东莞一胆石病人死后欠‘天价’医疗费”一事经网络曝光后引发讨论。调查发现:胆石女工住院28天花45万,经三次手术未痊愈,最终死在医院!在为这位患胆结石的病人感到惋惜的同时,胆结石的危害和手术的风险也向广大

患者敲响警钟。大家都认为胆结石病小,但是很多人不知道它的危害是很大的。经过广东东莞这个事件发生以后,一种叫“宏顺堂胆灵丸”的产品引起了胆病患者的追捧。

现代医学发现:胆结石、胆息肉的发病根源在于胆汁变异,单纯手术切除胆囊或碎石易复发,不能去根,而内服药除了造成肝肾损伤外,排石效果不彻底、不理想!“宏顺堂胆灵丸”是中药祖传秘方:外敷肚脐内埋药,不手术、不打针、不吃药,通过脐下丰富的静脉血管网,药物成分快速进入血液,经过经络直达肝胆内部,消除疼痛,调节变异胆汁,强效解析结石中网状基架,解离凝石基质,将结石一层层化解,呈细微粉末状随胆汁排出,所以绝不会堵塞胆管。从根本上治愈胆囊、胆总管、肝内胆管结石及胆囊息肉,并且祛除病灶,愈后不易复发!

宏顺堂胆灵丸三步溶石法

步履蹒跚第一步:结石就象核桃外壳很坚硬,开始溶解非常困难,又要保护肌皮肤肉肝胆不受损伤,所以要两到三个疗程祛除最硬的外壳部分。(此间膨化结石阶段B超时常显示“未见小”,甚至“更大了”)

稳打稳扎第二步:接下来是快速将壳内部分溶掉或瓦解,小结石会溶为细微粉末状随胆汁排净,大结石瓦解化开形成多个小结石或呈泥沙样,此间根据结石大小需要一到

三个疗程。(有的患者B超显示本身就是泥沙状,那是患病初期,胆石素结晶尚未凝聚成团)

大步流星第三步:将溶解还原到小颗粒或泥沙样的结石,迅速溶为细微粉末状,随胆汁排净。同时改善变异胆汁正常分泌,恢复胆囊功能,祛除病灶,防止结石的再次形成。此间需要一到三个疗程。(结石较多、较大、年老体弱的患者需要再增加一到三个疗程)

宏顺堂牌胆灵丸治疗结石、息肉、胆胃炎对患者有以下五项优势:

- 1、宏顺堂胆灵丸由27味名贵中药材经提纯浓缩而制,解决了传统的熬制大膏药使用不便的问题,名贵药材,配伍独到。肚脐埋药更贴近无脂肪皮肤,药物皮下渗透快。纯中药制剂,无副作用;使用方便,不影响工作生活,在不知不觉中轻松治愈顽症;
- 2、宏顺堂胆灵丸外用固定贴膏使用高科技PET皮肤仿真膜,不易脱落,洗澡时可正常贴敷;使药物渗透时处在相对密封状态,药物渗透快,吸收更彻底;
- 3、宏顺堂胆灵丸在祛除结石、息肉的同时亦可祛除病灶,因此愈后不会复发(免去内服药副作用和手术不但花钱多,还百分百还复发的痛苦);
- 4、宏顺堂胆灵丸药味不显,药力不减。采用高科技异味屏蔽技术生产,小药丸登大雅之堂,治病中获得愉悦,愉悦促进康复,品质源于专业,效果验证实力;
- 5、宏顺堂胆灵丸专家客服,全程指导服务,定期回访,负责到底,直至痊愈。郑重承诺

“按专家指导疗程使用,确保治愈。” 宏顺堂胆灵丸经万人使用证实:5-7天胀痛等症缓解,最快两个小时缓解胀痛;3个疗程(3盒/疗程)B超显示结石、息肉明显化小或消失(大的化小,小的消失);一般患者3-5疗程,重度患者6-9疗程即可康复。宏顺堂胆灵丸纯中药制剂,配伍独到,由27味名贵中药材精制而成。使用方便,安全无副作用,溶石彻底,愈后不复发!适用于胆结石、胆胃炎、胆管结石、胆管炎、胆息肉、术后康复期、手术等治疗后又复发的,疗效明显,治疗彻底。



胆病专家热线 0551-3995595 全国免费热线:400-080-7277

即日起凡一次买三盒送一盒特惠活动

巧除鸡眼老茧

专家指出,脚映射全身所有脏器,脚底出现足垫、鸡眼、硬皮使脚部经路血液循环不畅,严重危害人的健康。据最新病原学调查结果显示:鸡眼,老茧主要是由皮肤癣菌、酵母菌和霉菌三种混合真菌感染引起,健康的脚不易感染。

药祖方共历时五年独创研制而成。“千足液”是一种纯天然动、植物活性提取物的组合精华液,能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧下0.8厘米处,平衡皮下组织营养和水分,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到消除足垫、鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用,在3-7天左右使老茧、鸡眼、硬皮等不疼自然变软脱落消失,恢复脚底健康完美。

六年畅销品牌“千足液”由藏医学教授在原《足茧消》配方的基础上,加入数味经典藏药

咨询电话:0551-3566856 好消息即日起买2送1特惠活动

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦) 光大药房(南七望江宾馆旁) 肥西派和大药房 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青牛氏安宁店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院东门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安50号大药房(大别山路50号) 巢湖康复(向阳菜市) 亳州济世堂(灵津渡大桥桥头50米)